
Ismerjük fel, hegy a mozgás egyenletesen gyorsuló, v0 = 5 m/se
 kezd®sebességgel, és a = 12 m/ sec2 gyorsulással.

Eszerint sebessége az id®t®l v = 12t+ 5 kap
solat szerint függ. Így v1 = 12 · 9 + 5 = 113 m/se
, és v2 = 149 m/se
; v
és t lineáris kap
solata miatt vk = (v1 + v2)/2 = 131 m/se
.
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Megjegyzés: vk számítására az is kézenfekv®, hogy az adott, 3 se
 hosszú id®tartam alatt megtett utat elosztjuk az

id®tartammal:

vk =
[

(5 · 12 + 6 · 122)− (5 · 9 + 6 · 92)
]

/3 m/ sec = 393/3 m/ sec = 131 m/ sec.
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